

女神们的幸福生活

女神之许茹芸

幸福指标:婚姻美满

幸福指数:★★★★★

韩式传统婚礼曝光,接红枣和栗子

昨天,许茹芸与老公崔裁诚在首尔举行婚礼,宴请来自各地的亲朋好友200人,众星云集的宾客包括李烈、张艾嘉、李心洁、杨采妮以及钮承泽、黄中平、张韶涵、梁静茹等。

据悉,其婚礼分为中午的韩式婚礼和晚上的西式婚礼两部分,中午举行双方家族参与的传统韩式奉茶仪式的婚礼,仅至亲好友在现场送上祝福。据悉,在韩国这是即将嫁入韩国的媳妇在进入男方家之前,正式向父母问候的一种仪式,他们称之为“pye–baek”。新郎新娘会一起拿着一块布,之后男方的家人会往新人的布上丢“红枣”和“栗子”,象征“早生贵子”之意。据知情人透露,崔裁诚是地地道道的韩国人,是韩国娱乐界资深的广告精英,著名“造星工厂”S.M公司的市场部高层,主要负责S.M公司旗下知名偶像团体的广告业务,很多大牌韩星的大手笔广告创意统统出自他手下的团队。

许茹芸和崔裁诚于2013年5月相识,曾在美国生活过的崔先生温柔而且颇具绅士风度,许茹芸与之相处得非常愉快。据悉,崔先生对许茹芸一见倾心,对其展开热烈追求,每周五都会搭最晚的班机来中国台湾,周日再搭乘最晚的班机回韩国。细心温柔的他让许茹芸非常有安全感,因此两人感情迅速升温。而许茹芸频频进攻时尚界,成为巴黎时装周的座上宾,这都离不开韩籍男友的鼎力帮助。

据知情人透露,崔裁诚是地地道道的韩国人,是韩国娱乐界资深的广告精英,著名“造星工厂”S.M公司的市场部高层,主要负责S.M公司旗下知名偶像团体的广告业务,很多大牌韩星的大手笔广告创意统统出自他手下的团队。

女神之徐静蕾

幸福指标:甜蜜爱情

幸福指数:★★★★★

这几年我一直生活在爱里

日前,徐静蕾执导的新片《有一个地方只有我们知道》(以下简称《有一个地方》)在北京举行了关机发布会。徐静蕾在发布会上坦言,自己在两年的时间里变懒是因为“享受恋爱时光”,对于拍摄新片,只因自己喜欢,影片已经锁定明年情人节档期。

虽然此前从未踏足情人节档期,但“徐静蕾作品”这个品牌,似乎与情人节有着天生的关联。在上一部作品《亲密爱人》之后的两年时间,徐静蕾称自己都赋闲在家,“就是呆着,做了很多小时候没时间做的事情。”而在发布会上她甜蜜地表示:“这几年我一直生活在爱里。”这部《有一个地方》,就是老徐要跟大家分享自己的幸福,她坦言,这是“一部会让人感激身边人的电影”,而自己这么多年一直坚持拍爱情题材的电影,是因为“爱情就是我的信仰”。

外界一直传闻徐静蕾和黄立行早已“在一起”,但老徐一直没有承认另一半究竟是谁。



徐静蕾

加入中医养生俱乐部 电子艾灸仪免费拿

你还在为不会操作艾灸而烦恼吗?
你还在害怕艾灸烫伤你的皮肤吗?
你还在为艾灸的烟熏火燎而无奈吗?
电子艾灸仪自己在家就可艾灸
既享受传统艾灸的种种好处
又规避传统艾灸的种种麻烦

Q 许茹芸风风光光地出嫁了;杨幂迎来了升级妈妈后的首个生日;徐静蕾甜蜜分享了恋情……近几日,娱乐圈中的女星可谓喜事连连。不妨一起去看看女神们的幸福生活吧。
宗和



人馆



许茹芸与老公崔裁诚

女神之杨幂

幸福指标:家庭和睦

幸福指数:★★★★★

迎来“为人母”后首个生日

昨天是杨幂的28岁生日,也是她今年六一升格辣妈后的首个生日。除丈夫刘恺威零点一过便在微博上给妻子送上生日祝福外,杨幂父亲也在当天11点39分更新微博,祝女儿生日快乐,并首度曝光杨幂的生日照。生完孩子三个月的杨幂,貌似身材已经完全恢复了。



杨幂

乔任梁:“好男儿”转型成功

今年暑期荧屏被一批昔日的“好男儿”称霸,李易峰、乔任梁、马天宇等皆成了炙手可热的新生代“男神”。昨天,乔任梁在宁接受记者采访时感慨,出道时签的都是唱片公司,但如今纷纷转型成了影视演员,也算是很成功了。

凭借在电视剧《陆贞传奇》《小时代》中的出色表演,乔任梁在娱乐圈闯下了一片天地,而他昔日的“好兄弟”李易峰也在这个夏天凭借《古剑奇谭》晋升为“国民男神”。被问及自己是否有压力,乔任梁说

完全没有,“特别替这帮兄弟开心,说明大家转型都成功了。”

当年参加“好男儿”时,狂爱音乐、组乐队玩摇滚的乔任梁完全想不到如今会成为演员,“忙着拍戏,都没有大段的时间去录歌了,只能在影视剧里唱主题曲过过瘾,今年会把这些歌做成一张EP。”乔任梁透露,“好男儿”们如今漂在各地剧组,很少有时间聚一聚了,“上一届欧洲杯还和李易峰他们一起看球,今年世界杯大家都在拍戏。”现代快报记者 孙璐

韩红自曝早年参赛曾四次被淘汰

第二季《中国梦之声》将于9月21日起回归东方卫视,目前节目试音会阶段的录制已经进入白热化。以“导师总监”自居的韩红除了秉承第一季的严厉风格以外,还经常以身传教,现场给学员们示范歌曲。而事实上,韩红在早年也是各路歌唱比赛中的“常客”,与徐若瑄早年参加歌唱比赛出道相比,韩红的“星途”显得更为曲折,在录制现场,她自曝年轻时曾四度参加国内某知名歌唱比赛,却不幸屡战屡败的遭遇。

韩红透露,自己不仅是此歌唱比赛的评委,曾经还是参赛选手:“这个比赛我年轻的时候参加了四次,没有一次进入决赛。”如今华

语乐坛的天籁唱将韩红,竟然在同一个歌唱比赛中四次落马,当韩红说出这段经历后,所有人都投来惊讶的目光。一旁的徐若瑄也不敢相信:“怎么会没进决赛?”韩红回答说:“长得胖呗。不过没进又能怎样呢?最后我当了它的评委。”

现代快报记者 刘磊



韩红

快播报

“更斯南北10人提名展”明天开幕

“更斯南北10人提名展”将于9月14日在南京奥体中心内的更是斯艺术馆隆重开幕。此次展览将展出杨声、花俊、束新水、刘懿、杜小同、范治斌、孙洪、秦修平、张富军、谭雷鸣等十位艺术家共80余幅作品。

据悉,此次展览邀请的十位南方画家均专注于写意水墨,也

是当今画坛水墨写意领域的中坚力量。他们都是来自学院系统的70后水墨精英,又都是供职于高等专业院校及官办画院的专业精英。他们在画面的形式元素上大量吸收外来因子,比起前辈画家更提升了画面的视觉效果。此次展览将持续到2014年9月18日。

现代快报记者 柳林

2014全国剪纸艺术名家精品展开幕

展览时间:9月12日~9月18日

展览地点:江苏现代美术馆

剪纸是中国传统习俗之一,是民间文化的重要载体,具有很高的文化价值和艺术价值。此次精品展由中国文联、中国文学艺术基金会、中国民间文艺家协会、中共江苏省委宣传部、江苏省文联主办,共展出作品163幅。

江苏省民间文艺家协会驻会副主席兼秘书长张丹表示,此次展览共收到有效应征剪纸作品815幅(组),其中不乏国家级非遗剪纸传承人的精品之作。经过初评和终评,共有120件(套)作品获奖。另有江苏省民间文艺家协会等6省民协获优秀组织工作奖。

现代快报记者 徐馨儿



厂家声明:为了避免资源浪费,不购买艾灸片者,谢绝赠送!

会员热线: 400-117-5180